

Дешевый пиар на Великой победе

От иркутских депутатов с любовью...

С традиционным для Дня победы действием выступили депутаты прибайкальского Заксобрания. Депутаты трех фракций - КПРФ, ЛДПР и "Единой России, а также сотрудники аппарата Серого дома занялись "сбором материальных средств для оказания помощи ветеранам ВОВ, вдовам и труженикам тыла". Депутаты передали общественным организациям собранные деньги (сумма не уточняется) для распределения их на оказание "адресной поддержки ветеранов".

После того, как депутаты отстегнули от щедрот, председатель Совета ветеранов Владимир Игнатов поблагодарил депутатский корпус "от имени всех ветеранов".

"Для ветеранов очень важны знаки внимания. Мы от всей души благодарим ветеранов войны, труда и вооруженных сил за великий подвиг, за победу, которая ковалась на фронтах и в тылу. Все меньше и меньше остается ветеранов войны. И в этот день мы вновь обращаемся ко всем жителям нашей области – не жалейте тепла своих сердец для тех людей, кто так много сделал для нашей страны, для каждого из нас", – приводит пресс-служба слова представителя Заксобрания.

Молодцы депутаты, нечего сказать.

Фактически же "слуги народа" из фракций "Единая Россия", ЛДПР и КПРФ своими пафосными "благотворительными акциями" открыто признаются, что за многие годы пребывания у власти они так и не смогли решить один простой вопрос - обеспечения достойного существования для ветеранов и героев ВОВ.

Эффективная политика депутатского корпуса во всей красе.

Собирать "на бедность" накануне Дня Победы это, конечно, похвальное занятие. Депутаты проделывают подобные показательные демонстрации стабильно. Каждый год начиная с 2008-ого, когда действующий созыв ЗС получил полномочия. Ветераном, наверное, от внимания власти даже приятно. Другое дело, что в остальные 364 дня никто из "народных избранников", как правило, о ветеранах не вспоминает.

Скоро их, ветеранов, в Иркутске совсем не останется. И пиариться депутатам будет не на ком.

С 9 мая, сибиряки.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)